

秒 数字

财政部部长蓝佛安9月12日在国新办举行的“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会上介绍,“十四五”时期,支出强度前所未有,全国一般公共预算支出五年预计超过**136万亿元**,比“十三五”时期增加26万亿元,增长24%;同时,结构不断优化,更多“真金白银”投向了发展大事和民生实事。

“十四五”时期,中央财政五年安排对地方转移支付近**50万亿元**,最大力度下沉财力,兜牢兜实“三保”底线,地方财政总体运行平稳。

截至2024年末,我国政府全口径债务总额为**92.6万亿元**,包括国债34.6万亿元、地方政府法定债务47.5万亿元、地方政府隐性债务10.5万亿元,政府负债率为68.7%。同时,我国政府债务对应着大量优质资产。总体看,我国政府负债率处于合理区间,风险安全可控。

财政部副部长郭婷婷介绍,截至2024年底,国家财政性教育经费占国内生产总值比重,连续十多年保持在4%以上。“十四五”时期,国家财政性教育经费投入预计超过**25万亿元**,比“十三五”同期增长38%左右。

司法部副部长吴言军介绍,“十四五”期间,全国人民调解组织共调解纠纷**7900多万**件,调解成功率95%以上。

中国人民银行12日发布金融统计数据,前8个月我国人民币贷款增加13.46万亿元,其中企(事)业单位贷款增加12.22万亿元。

在货币供应方面,8月末,我国广义货币(M2)余额331.98万亿元,同比增长8.8%;狭义货币(M1)余额111.23万亿元,同比增长6%;流通中货币(M0)余额13.34万亿元,同比增长11.7%。

另外,前8个月我国人民币存款增加**20.5万亿元**。其中,住户存款增加9.77万亿元。

同日发布的社会融资数据显示,前8个月我国社会融资规模增量累计为26.56万亿元,比上年同期多4.66万亿元。

中国体育彩票

7位数第 25141 期:
7804976
7星彩第 25105 期:
7873470
排列3/排列5第 25245 期:
99492
大乐透奖池: 11.99亿
7位数奖池: 1.28亿
7星彩奖池: 3.03亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



秒 法治

国家公园法表决通过

守护大美!我国首次从国家层面为国家公园专门立法。十四届全国人大常委会第十七次会议9月12日表决通过国家公园法,将于2026年1月1日起施行。这将为国家公园保护提供刚性约束,为全面推进美丽中国建设,加快推进人与自然和谐共生的现代化提供有力支撑。

国家公园守护着我国自然生态系统中最重要、自然景观最独特、自然遗产最精华、生物多样性最富集的部分。

当前,我国正在建设全世界最大的国家公园体系,首批设立的三江源、大熊猫、东北虎豹、海南热带雨林、武夷山等国家公园涵盖了近30%的陆域国家重点保护野生动植物种类。

秒 省域

江苏上调工伤保险定期待遇 惠及职工约20万人

江苏省人力资源和社会保障厅、江苏省财政厅12日发布通知,上调2025年工伤保险定期待遇,惠及全省享受工伤保险待遇的职工约20万人。

对因工作事故导致人身伤亡、残疾和患职业病的劳动者,工伤保险承担着提供医疗救助和经济补偿的重要作用。按照最新通知,自2025年1月1日起,江苏省伤残等级为一级至四级工伤职工,在原享受伤残津贴标准基础上根据伤残等级每人每月分别增加118元、109元、106元、104元;伤残等级为五级至六级的工伤职工,伤残津贴上调2%。生活完全、大部分、部分不能自理的护理费,在原基础上每人每月增长1.34%,调增后分别不低于4175元/月、3340元/月、2505元/月。此外,工亡人员供养亲属的抚恤金在原标准基础上每人每月增加40元。

江苏省人力资源和社会保障厅相关负责人介绍,截至2024年末,工伤保险已覆盖全省2439.36万人,参保人数稳步增加。

秒 观图



捐献造血干细胞 挽救他人生命

9月12日,在内蒙古医科大学附属医院造血干细胞捐献采集室,母亲马女士(右)和儿子薛先生合影。

9月12日,25岁的薛先生在位于呼和浩特市内蒙古医科大学附属医院完成了造血干细胞捐献,成为全国第21022名造血干细胞捐献者。薛先生是一名基层辅警,他的母亲马女士常年献血。

秒 社会

海底捞小便事件 涉案者父母赔220万

今年3月,一则海底捞火锅店内有人“向火锅小便”的短视频引发舆论广泛关注。而后,上海黄浦警方发布警情通报,对涉案的唐某(男,17岁)和吴某(男,17岁)作出了行政拘留处罚。

据悉,9月12日,该院对原告四川某餐饮管理集团有限公司(以下简称四川某餐饮公司)、上海某餐饮管理有限公司(以下简称上海某餐饮公司)与被告唐某、吴某及唐某父母、吴某父母名誉权纠纷、财产损害赔偿纠纷案作出一审宣判。

法院判决唐某及其父母,吴某及其父母在保护未成年人隐私的情况下,分别在指定报刊上向四川某餐饮公司、上海某餐饮公司赔礼道歉;唐某父母、吴某父母赔偿上海某餐饮公司餐具损耗费和清洗消毒费13万元,赔偿四川某餐饮公司、上海某餐饮公司经营损失和商誉损失200万元及维权开支7万元,共计220万元(唐某、吴某有个人财产的,从本人财产中支付赔偿费用,不足部分由唐某父母、吴某父母赔偿)。(人民日报)

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 医卫

第50届南丁格尔奖颁奖大会举行 我国有7名优秀护理工作荣获此殊荣

第50届南丁格尔奖颁奖大会12日上午在北京人民大会堂举行。

南丁格尔奖是红十字国际委员会设立的国际护理界最高荣誉。今年共有来自17个国家的35名护理人员获得南丁格尔奖。我国有7名优秀护理人员荣获此殊荣,是本届获奖人数最多的国家。他们分别是:武汉大学中南医院副主任护师冯玲,甘肃省人民医院主任护师韩琳,香港特别行政区红十字会资深医护义工梁伟贤,解放军总医院第五医学中心副主任护师秦玉玲,天津市第三中心医院主任护师田丽,上海市第一人民医院主任护师邢红,陕西省人民医院主任护师张玉莲。

秒 发现

“龙宫”小行星母天体上存在冰的时间超过10亿年

日本东京大学、海洋研究开发机构等11日联合发布新闻公报说,对采自“龙宫”小行星的岩石样本进行分析后发现,“龙宫”母天体上曾有以冰的形式存在的水,并且冰存在的时间超过10亿年。

这为研究碳质小行星化学组成的变化、轨道的变迁、地球水的起源等提供了重要线索。相关论文已发表在新一期英国《自然》杂志上。

这项研究的结果表明,除了含水矿物,碳质小行星也可能以冰的形式给地球带来水。这种情况下,碳质小行星保有水的总量达到自身质量的20%至30%,相当于此前推测的2至3倍。

不过,围绕碳质小行星的水还有很多疑问,未来还需要研究人员进一步分析来解答。



江苏福彩创业空间 公益项目启动

该项目聚焦退役5年之内的复员转业军人、毕业5年内的高校毕业生、就业困难群体、农村自主创业农民中18至50周岁的江苏户籍女性群体,凡成功申请福彩专营网点,将补助4万元,共计15个;凡成功申请福彩兼营网点,将补助2万元,共计15个。此外,若申请的专营网点或兼营网点,符合我市新增福彩销售网点要求,将额外获得2000元至14000元不等的补助。详情请致电0510-82820269咨询。



福彩3D 第2025245期

848

15选5 第2025245期

02 11 12 13 15

以福彩正式开奖公告为准